

Los talleres de educación digital están subvencionados por el Servicio de la Mujer del Ayuntamiento de Sevilla
Alumnos y alumnas del IES Isbilya aprenden a crear una huella digital inclusiva y contra la violencia de género en RRSS que les facilite el acceso al mercado laboral                
Los alumnos y alumnas de Secundaria y Bachillerato del IES Isbilya de Sevilla han tomado parte a lo largo de los meses de diciembre de 2021 y enero de 2022 del proyecto “Stop Violencia Digital. Junt@s contra el Sexismo”, con una serie de talleres de educación digital orientados a detectar situaciones de violencia sexista en las redes sociales y a crear una huella digital inclusiva que fomente la igualdad de oportunidades laborales entre hombres y mujeres.
[bookmark: _GoBack]Bajo la premisa ¿Cuál es tu valor como persona? los alumnos y las alumnas han trabajado en los talleres formativos para aprender a comunicar en sus redes sociales habilidades como la tolerancia, la empatía, la creatividad o la proactividad y a detectar y ser el auténtico “motor del cambio” para frenar la violencia de género utilizando para ello sus perfiles en Instagram. 

La formación está subvencionada por el Servicio de la Mujer del área de Igualdad del Ayuntamiento de Sevilla y coordinada por la Cooperativa Andaluza de Trabajo Social. 

Los talleres son impartidos por Sandra Romero Cañadas, periodista especializada en Comunicación Digital, Orientadora Laboral para el Empleo y Autoempleo y CiberCooperante del Ministerio de Economía y Empresa para el buen uso de las redes sociales e internet. 

