Cyrano de Bergerac
Le mercredi 23 mars, les classes de Français de 4°ESO ont fait une sortie au théâtre pour voir « Cyrano de Bergerac », en français évidemment.
La pièce raconte l’histoire d’un mousquetaire, appelé Cyrano de Bergerac, qui est amoureux de sa cousine Roxane, mais il ne le lui confesse pas parce qu’il est complexé par son nez gigantesque. Un jour, Roxane raconte à Cyrano qu’elle aime un garçon des Cadets de Gascogne qui s’appelle Christian, et comme Cyrano aime beaucoup Roxane et veut la voir contente, il aide Christian en lui dictant des mots d’amour pour conquérir le cœur de Roxane. Désormais, l’histoire se complique. Cyrano et son amour doivent faire face à la jalousie, au Comte de Guiche qui courtise Roxane, à la guerre et bien sûr, à son nez monstrueux.
La pièce a été jouée par trois acteurs, une femme française qui vient de Lorraine et un homme et une femme de Séville. Comme il y a plus de trois personnages, les acteurs ont joué plusieurs rôles en utilisant des accessoires simples afin que les personnages puissent être facilement distingués. Entre les scènes, il y avait de la musique (des versions instrumentales de chansons pop connues) et à la fin on pouvait poser des questions pour pratiquer le français. 
La représentation était un peu ennuyeuse parfois, car il n’y avait pas beaucoup d’action ou de drame ; l’histoire a été racontée et pas montrée. Mais il faut dire que le jeu était super et la prononciation très bonne. Il y avait des moments drôles et les acteurs ont été sympathiques et patients quand on leur posait des questions. 
 
