Cyrano de Bergerac

Le mercredi 23 mars, les élèves de 4ème d’ESO sont allés voir la pièce de théâtre « Cyrano de Bergerac » au Théâtre Pathé, situé dans la rue Cuna.
La pièce raconte l’histoire de Cyrano, un mousquetaire intrépide qui appartient à la compagnie des Cadets de Gascogne, et qui est amoureux de sa belle cousine, Roxanne. Il n’est pas capable de lui confesser son amour, parce qu’il est complexé par son énorme nez. D’autre part, Roxanne est amoureuse de Christian, un beau jeune homme des Cadets de Gascogne, et elle demande à Cyrano s’il peut parler avec lui et s’il peut le protéger. Et je ne peux pas en écrire plus, parce que sinon, je raconterai toute l’histoire !
Quand la représentation a fini, les acteurs ont répondu à nos questions, et nous ont parlé des curiosités du théâtre, des anecdotes qu’ils ont eues pendant leurs nombreuses représentations, des difficultés à jouer dans une langue qui n’est pas sa langue maternelle (à exception d’une des actrices, qui était française !) … Nous étions beaucoup de gens et de lycées dans la salle, et tout le monde avait des questions à poser.
Nous avons bien aimé cette pièce de théâtre parce que nous avons pu apprendre beaucoup de choses, et que nous avons eu l’opportunité d’améliorer notre français, d’abord, pendant la représentation et, plus tard, au moment des questions, car on écoutait le français et on le parlait avec les acteurs. Nous espérons avoir des sorties pareilles plus souvent !
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